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1. KOM]’[eTeHIII/II/I H HWHIMKATOPbI HUX JOOCTH)KCHHH, IMNpOoBepsACcMbIe JTaHHBIMHA
OLCHOYHBIMHU MaTepHUaIaMu

[enpro OCBOGHUS AUCIUTUINHBI SBISETCS POPMUPOBAHUE CIEAYIOMUX KOMITETEHITHI:

VYK-4. CiocobeH ocymecTBIsITh KOMMYHUKAIIMIO B YCTHOM M MHUChbMEHHOW (opMax Ha
rocy1apCTBEHHOM s3bIke Poccuiickon denepanuy 1 HHOCTPAHHBIX S3bIKAX.

Pesynbraramu 0CBOEHUS AMCIUIUIMHBI ABJSIOTCS CIEAYIONINE UHIUKATOPBI JOCTHXKECHUS
KOMIIETEHIIUM:

NYK-4.2. OcymecTBiseT KOMMYHHKAIlMIO, B TOM YHCJIC JEJIOBYIO, B YCTHOM |
NUChMEHHOU (hOpMax Ha MHOCTPAHHOM SI3BIKE, B TOM 4YHcCIie ¢ ucnonb3oBanuem MKT.

2. OueHoYHbIe MaTePHAJIbI TEKYLIEr0 KOHTPOJISI U KPUTEPHU OLleHMBAHUS

Cemectp 1-2.
3ananme 1. Read the text and mark the statements as True or False (M1YK-4.2)
The cost of university

Students usually go to university to improve their career prospects so that they can get good jobs and earn
good salaries. In the past, most students found university challenging and fun. However, many professors
are worried that now, students worry most about money and concentrating in class.

The government in Britain gave students 'grants' before. A grant was money so that students could live
and study. Now, there are no grants and more students are working while they are at university. However,
having a job has affected their studies - 21% of students say that they don't complete their work on time
because of their jobs. Around 13% of students say that they miss up to five hours of class a week because
of working and 17% say they missed classes because employers made them work extra hours. The jobs
that students do are often badly-paid and the working conditions aren't very good, but students can't find
better jobs because they don't have the qualifications and they can't work full-time.

1 The biggest problem for students now is having fun. Ll
2 Around a fifth of students are late with their work. O
3 The jobs students usually do have good conditions. ]

4 For many students, their poor concentration is due to changes in learning styles. []
Keys: 1F 2T 3F 4F

KpI/ITCpI/II/I OLCHUBAHMA: 3aJaHUC CHUTACTCs BBIIIOJIHCHHBIM, €CJIN O6yanOLHHﬁ OTBCTUII
IMMPAaBUJIbHO KaK MMHUMYM Ha IIOJIOBHUHY BOITPOCOB.

Cemectp 3.
3ananue 1. Test (MYK-4.2). Choose the best answer for each question.

1. What is the core idea behind Machine Learning?
a) Programming computers to think like humans.
b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
¢) Creating artificial consciousness.
d) Developing robots that can perform complex tasks.
2. What is "Big Data"?
a) Data that is difficult to analyze using traditional methods.
b) Data that is stored in a large database.
c¢) Data that is collected from multiple sources.
d) All of the above.
5. What is the primary advantage of Cloud Computing for Machine Learning?
a) Increased storage capacity.
b) Reduced costs for hardware and infrastructure.
¢) Access to powerful computing resources for complex tasks.
d) All of the above.



Answer Key:
1. b) Enabling computers to learn from data without explicit programming.
2. d) All of the above.
3. d) All of the above.

3. OneHoOYHbIe MaTepHAJIbI

KpHUTEepHHU OLeHUBAHUS

3aueT B IIEPBOM,

BTOPOM,

UTOrOBOI0 KOHTPOJIA (IPOMEKYTOUHOH AaTTeCTAUMU) U

TPETbEM CEMCCTpAX BKIHOYACT B ce0s JIEKCHKO-

rpaMMaTHYECKUH TECT, YCTHO€ KOMMYHHKATHBHOE 3a/laHHE Ha COCTABJICHHE JUAIOTHYECKHX
W/WIIM MOHOJIOTUYECKUX BBICKA3bIBAHUN C HCIIOJIb30BAaHUEM H3YYEHHOW JIEKCHKH M (hopmyi
peueBoro obmieHus. [IpogomKUTeNPHOCTD 3a4eTa OnpeaenseTcs HopMaMu BpeMeHu (15 MuHyT
Ha CTyACHTa). DK3aMEH B YETBEPTOM CEMECTpe MHpPOBOAUTCA B yCcTHOW (opme B ¢opmare
JIOKJIaJJOB Ha MHOCTPAaHHOM (QHTJIMICKOM) SI3BIKE IO M3YYEHHBIM TEMaM C HCIOJIb30BAaHHEM
Power Point. Jlaansiii popmaT koHTpoIist mpoBepsieT UYK-4.2.

IIpe3eHnTanus oreHUBAECTCS MO 4 OCHOBHBIM KPHUTEPHSIM, KKIBIA U3 KOTOPHIX MOXKET
ObITh oOr1leHeH Mo 4 OamnbHOM mKane (5-2). UtoroBas omeHKa — CyMMa OIICHOK IO BCEM
KputepusiM. MakcumyM — 20 6ajuios.

Kpurepuii 5 6as10B 4 6as1a 3 6asia 2 das1a
Pemenue colepKaHue colep:KaHue colep:KaHue 3aznaHue He
KOMMYHHKA | PE3eHTAlUU Mpe3eHTaluu B Mpe3eHTaluU BBITIOJTHEHO: BCE
THUBHOM COOTBETCTBYET OCHOBHOM YaCTUYHO cllydau, He
3aja4uu LIEJIH, OTpaXKaeT COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET yKa3aHHbIE B
MIOJTHO ¥ TOYHO 1eJIH, 3a/1aHHe LeJIN; 3a7aHNE OLICHUBaHMH Ha 1,
BC€ aCIICKTHI, BBIITOJTHEHO B BBITIOJTHEHO HE 2 u 3 6amna, UJIN
yKa3aHHbIC B OCHOBHOM: HO 1-2 | MOJIHOCTHIO: B OTBET HE
3a/laHuM; acrexTa COZIepYKaHUH HE COOTBETCTBYET
CTHJIEBOE cofiepKaHus, PacKphITHI 1-2 TpeOyemMomy
odopMIIeHHE PeUr | yKa3aHHBIC B acniekta, MJIN 3— | oO6bémy, JIU
BBIOpaHO 3aJlaHuH, 4 acriekra 6onee 30% otBeTa
MIPaBUIIBHO PacKpBITHI HE cofiepKaHUs uMeeT
(momyckaercs 1 MOJTHOCTBIO HITU PaCKPBITHI HETPOIYKTUBHBIN
HapylIieHHe HETOYHO; HEMOJHO WJIN xapakrep (T.e.
HEUTPaAJIbLHOIO CTUJIEBOE HeTouHo, MIJIM 1 | TekcTyanbHO
CTHIIS) oopMIICHHE PEUYN | ACTICKT HE COBIIAJAET C
B OCHOBHOM packpsIt, 1 1-2 OITyOJIMKOBaHHBIM
MIPaBUIIbHO acrexTa HCTOYHHUKOM)
(momyckaercst 2—3 | copepiKaHus
HapyILICHUS PaCKpPBITHI
HEHTpanbHOTO HETIOJIHO WJIH
CTHIISI) HETOYHO;
UMEIOTCS OIUOKH
B CTHJIEBOM
odopmiieHnn
peun
(momyckaercs 4
HapyILICHUS
HEUTPaJIbHOIO
CTHJISI)
Opranusan | BbICKa3bIBaHUE BBICKA3bIBAaHHE B | B BBICKA3bIBAHUM | B BHICKA3bIBAHUU
Husl TeKCcTa JIOTHYHO; OCHOBHOM nmeercsa 3—4 AMeEeTCs S u

cpencTBa

JIOTUYHO (MMeeTcst

JJIOTHYCCKUEC

0oJIee JIOTHYECKUX




JIOTUYECKOM CBS3H | 1—2 JOTHYCCKHUE ommmboku, W/WJIN | ommbox W/MJIA
HCIIOJIH30BaHBI omm6bkn), UW/UJIN | umeercs 3—4 uMeeTcs S u
IIPaBUJIBHO, umeercs 1-2 oOKy B 6ornee onmmMoOOK B
CTPYKTypa TeKCTa | HeJoCTaTKa IpH HCIIOJIb30BaHUU UCIIOJIb30BaHUH
COOTBETCTBYET HCIIONTBb30BAaHUH CpeAcTB CpEeACTB
NPEIJIOKEHHOMY | CPEICTB JIOTUYECKOM JIOTUYECKOM
MJIaHy JIOTHYECKOM ces3u, U/JIN ceszu, W/INJIN
cs3u, /NI OTCYTCTBYIOT 3-4 | OTCYTCTBYIOT 5 U
OTCYTCTBYIOT 1-2 | HEOOXOUMBIX Oonee
HeO0OXOOUMBIX 3JIEMEHTOB HEOOXOMUMBIX
AIIEMEHTOB Mpe3eHTAIuU AIIEMEHTOB
MIpEe3eHTAIUU Mpe3eHTAIUU
Jlekcu4eckH | UCIIONIB3yEMBbIN HCIIOJIb3YEMBbII HCIIOJIb3YEMBbII UCIIOJIb3YEMBbIH
i pecypc CJIOBApHBIM 3amac | CJIOBAapHBIN 3amac | CIOBApHBIM 3amac | CJIIOBApHBIN 3arac
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET HE BIIOJIHE HE COOTBETCTBYET
BBICOKOMY BBICOKOMY COOTBETCTBYET BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CIIO)KHOCTHU CIIO)KHOCTH YPOBHIO CIIO)KHOCTHU
3a/laHus, 3aJlaHusl, OTHAKO | CIIOKHOCTH 3aJlaHusl, B TEKCTE
MPaKTUYECKH HET | uMmeercs 2—3 3aJlaHus, B TEKCTE | UMEETCs S5 U
HapyIICHU B JIEKCUYECKUE nmeercs 4 Oonee
HCHOIB30BaHUH ook, MJIN JIEKCHYECKHE JIEKCHYIECKHIX
JIEKCUKHU CJIOBapHBIH 3amac | OMIMOKU OIuooK
(momyckaercs 1 OorpaHU4eH, HO
JEKCUYecKast JIEKCUKA
omuoOKa) WCIIOJIh30BaHa
MIPaBUJIBHO
I'pamMmmaTuy | ucnonb3yemsbie UCIIOJIb3yEeMbIE UCIIOJIb3yEeMbIE HCIIOJIb3yEeMbIe
ecKuii rpaMMaTHYecKHe | rpaMMaTU4YecKue | rpaMMaTHYecKHe | rpaMMaThdecKue
pecypc CpeacTBa CpencTBa CpeICTBa HE CpelCcTBa He
COOTBETCTBYIOT COOTBETCTBYIOT BITOJIHE COOTBETCTBYIOT
BBICOKOMY BBICOKOMY COOTBETCTBYIOT BBICOKOMY
YPOBHIO YPOBHIO BBICOKOMY YPOBHIO
CIIO)KHOCTHU CIIO)KHOCTH YPOBHIO CIIO)KHOCTHU
3a/laHus, 3aJlaHusl, OJTHAKO B | CIIOKHOCTH 3a/laHusl, IMEETCS
HapyUIEHUI TEKCTE UMEETCSA 3a/aHusl, B TeKCTe | 8 u Oonee
MpaKTU4YecKu HeT | 3—4 umeercs 5—7 IrpaMMaTHYECKUX
(momryckaercst 1-2 | rpaMMaTHuecKue | rpaMMaTHYE€CKUX | OMMOOK
HE OIIMOKHU OmuO0K
MTOBTOPSIFOIINECS
rpaMMaTHYeCKHe
OIIIHOKH)
4, OueHouHble  MaTepuHajbl  JJisi  NPOBEPKH  OCTATOYHBLIX  3HAHUN

(chopMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIM)

3ananme 1. Final Test UYK-4.2
Choose the best answer for each question.

1. What is the term for students who are in their first year of university?
a) Sophomores
b) Seniors
c¢) Freshmen




d) Graduates
2. Which programming language is widely used for data science and machine learning?
a) Java
b) Python
c) C++
d) HTML
3. What is a common use case for web design?
a) Building websites and web applications
b) Creating mobile apps
c) Designing computer games
d) Writing computer programs
4. What is the purpose of conducting an experiment?
a) To test a hypothesis
b) To write a research paper
c) To get a good grade
d) To learn new information

Key:1.c) 2.b) 3.a) 4.a)

Kpurepun oneHWBaHUA: TECT CYHUTACTCS MNPONACHHBIM, €CIM OOYyYaroImMid OTBETHII
MPaBUIBHO KaK MUHMMYM Ha IIOJIOBHHY BOIIPOCOB.

Nudopmanus o paspadoTunkax

byry3oBa Tarpsina BnagmmupoBHa, cTapmuii mpernojaBateib KadeIpbl aHTIMHCKOTO
s3bIKa B chepe HaAyIHOM KOMMYHHUKAIMK (DaKyJIbTETa MHOCTpaHHBIX A361k0B HU TT'Y;

Hemunosa Onbra MuxaiiioBHa, cTapiinii npenoaaBarenb Kadeapbl aHIIMICKOTrO S3bIKa
B chepe HaAy4YHOM KOMMYHUKAIMK (haKyJIbTeTa HHOCTPaHHBIX sA3b1koB HU TI'Y;

BonkoBa Anestuna bopucoBHa, cTapmmii nmpenogaBaTenb Kadeapbl aHIIIHICKOTO S3bIKa
B chepe HaAy4YHOM KOMMYHUKAIMK (DaKyJIbTeTa HHOCTPaHHBIX sA3bikoB HU TI'Y;

[IlapanoBa HMpuna BsuecnaBoBHa, crapmmii npenojaBareib KadeIpbl aHINIMHCKOIO
A3bIKa B cpepe HayuyHOW KOMMYHHUKAIMU (aKyJIbTeTa HHOCTpaHHbIX A3b1koB HU TT'Y.
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